

Zmluva o poskytovaní služieb č. Z20227289_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
Sídlo: Kutuzovova 8, 83247 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 30845572
DIČ: 2020947698
IČ DPH: SK 2020947698
Bankové spojenie: IBAN: SK50 8180 0000 0070 0017 1215
Telefón:

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Spojená škola, Československej armády 24, Martin
Sídlo: Československej armády 24, 03601 Martin, Slovenská republika
IČO: 17050499
DIČ: 2020598481
IČ DPH: SK2020598481
Telefón: 04341001110

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Kurz obrábania (sústruženia) kovov
Kľúčové slová: kurz, obrábač kovov, frézár, sústruženie kovov
CPV: 79632000-3 - Školenia a výcvik personálu
Druh/y: Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Kurz obrábania (sústruženia) kovov

Funkcia				
Kurz obrábania (sústruženia) kovov. Rekvalifikačné vzdelávanie v akreditovanom vzdelávacom programe, ktorý vedie k získaniu čiastočnej kvalifikácie - odbornej spôsobilosti pre jednu pracovnú činnosť ; sústružník alebo frézár v inom povolání ako v tom, pre ktoré fyzická osoba získala kvalifikáciu prostredníctvom školského vzdelávania.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Kurz obrábania (sústruženia) kovov - sústružník	osoba			5
Kurz obrábania (sústruženia) kovov - frézár	osoba			1
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Akreditácia	áno			
Zapísanie v zozname konečných užívateľov na Úrade pre verejné obstarávanie SR	áno			
Odborná spôsobilosť pre pracovnú činnosť obrábania (sústruženia) kovov	áno			
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézár	Obrábanie rôznych druhov prevažne rovných plôch s použitím fréz a iných nerotačných obrábacích strojov			
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézár	Frézovanie plochých a skriňových súčiastok			
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézár	Frézovanie rôznych špecifických dielcov ako kľuky, ozubenía, drážky, osadenia a pod.			

Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézar	Hobľovanie plôch, osadení, drážok a dutín
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézar	Brúsenie veľkorozmerných plôch
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézar	Obrážanie plôch, drážok, úkosov a ozubení
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - frézar	Preťahovanie alebo pretlačovanie drážok a profilových dier
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Obrábanie rotačných súčiastok
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Čítanie a používanie technických výkresov a ďalších podkladov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Obrábanie rotačných súčiastok najrôznejších tvarov a povrchov na predpísané rozmery, presnosť i akosť povrchu
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Strojové rezanie závitov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Vŕtanie na sústruhu, nástroje a postup pri vŕtaní
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Vyhrubovanie, vystružovanie, nástroje a meranie, vystruženie vnútorných valcových plôch
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu - sústružník	Konštrukcia sústružníckych nožov, ich upínanie a nastavovanie
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Určenie podmienok obrábania, t.j. predovšetkým voľba otáčok, nástrojov a materiálov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Nastavenie obrábacích strojov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Upínanie obrobkov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Kontrola rozmerov obrobených súčiastok
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Výmena nástrojov v obrábacích strojoch
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Nastavovanie a údržba obrábacích strojov
Požadovaný rozsah vedomostí a zručností kurzu; frézar a sústružník	Získanie vedomostí ktoré tvoria sústavu činností v súlade so zásadami bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a hygieny práce podľa platných právnych predpisov

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Požaduje sa do 7 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy v EKS predložiť platnú akreditáciu vydanú príslušným orgánom pre uvedený druh vzdelávania v zmysle platnej legislatívy. Nedodržanie tejto podmienky objednávateľa sa považuje za podstatné porušenie zmluvy.
Miestom plnenia kurzu je miesto stanovené dodávateľom v meste Martin resp. Vrútky.
Požaduje sa aby každý účastník kurzu mal k dispozícii samostatné zariadenie (sústruh alebo frézu)
Požaduje sa aby dodávateľ v cene kurzu zabezpečil (príp. zapožičal, prenajal) priestory a potrebný školiaci materiál pre účastníkov kurzu.
Požaduje sa aby počas celej doby trvania kurzu dodávateľ dbal na bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov kurzu a v zodpovedajúcom rozsahu ich aj v tomto smere poučil.
Požaduje sa predložiť objednávateľovi vlastný návrh na plnenie predmetu zmluvy a podrobný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy. Požaduje sa uviesť v rozpočte cenu kurzu za jedného účastníka bez DPH a s DPH.
Požaduje sa aby dodávateľ vystavil faktúru do 7 dní po ukončení kurzu a zaslal ju na adresu stanovenú objednávateľom.
Dodávateľ bude fakturovať za skutočný počet účastníkov kurzu. Dodávateľ spolu s faktúrou predloží vyhodnotenie priebehu kurzu, zoznam účastníkov školenia/kurzu, školiteľa a rozpis počtu absolvovaných hodín v jednotlivých oblastiach.
Požaduje sa aby faktúra/faktúry boli doručené na adresu ktorá bude na tento účel písomne oznámená dodávateľovi objednávateľom po uzatvorení zmluvy.
Požaduje sa splatnosť faktúry do 30 dní odo dňa doručenia faktúry objednávateľovi.

Objednávateľ požaduje po ukončení kurzu/školenia (vykonaní záverečných skúšok u dodávateľa) úspešným absolventom vystaviť a doručiť platný certifikát/osvedčenie/ na adresu, ktorá bude upresnená po telefonickom dohovore s objednávateľom.
Certifikát/osvedčenie bude oprávňovať úspešných absolventov vykonávať práce v danom odbore; obrábanie (sústruženie) kovov na fréza alebo sústruhu
Požadujeme kurz obrábanie (sústruženia) kovov vykonať na klasických sústruhoch a frézach, nie na CNC strojoch
Dodávateľ nemá právny nárok na zadávanie objednávok na vykonanie školenia. Zadávanie objednávok na konkrétne školenie počas platnosti a účinnosti zmluvy bude závisieť od aktuálnych potrieb objednávateľa. Dodávateľovi nevzniká žiadny finančný nárok v dôsledku nezadania objednávok na vykonanie školenia v predpokladanom množstve, resp. akomkoľvek množstve.
Počet účastníkov školenia a termíny školenia od doby uzatvorenia zmluvy v EKS bude spresňovaný objednávateľom, podľa jeho aktuálnych potrieb, a to písomnou objednávkou spresnenou e-mailom s dodávateľom.
Umožniť objednávateľovi vykonanie hospitácií a kontroly dodržiavania podmienok zmluvy počas doby jej platnosti.
Požaduje sa predložiť podrobný aktualizovaný rozpočet do 7 dní od uzavretia zmluvy
Kurz/Školenie vykonať a zároveň vystaviť faktúru/y maximálne do 16.12.2022

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Žilinský
Okres: Martin
Obec: Martin
Ulica:

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

11.07.2022 11:45:00 - 16.12.2022 11:45:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: osoba
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.4.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 3 590,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 4 308,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 07.07.2022 12:22:01

Objednávateľ:
Ministerstvo obrany Slovenskej republiky
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Spojená škola, Československej armády 24, Martin
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska